

Privacy Policy and Terms of Use

Savitar Group LLC is the owner and operator this website (www.savitar-gr.com).

By doing any of the following acts User agree to be bound by these Privacy Policy and Terms and conditions:

- expressly accepting these terms and conditions at any time, for example by clicking "I Accept" or "Continue" or any clearly indicated activation phrase on your computer or other device;
- downloading any of our digital applications (App) or any upgrade to an App offered from time to time; or
- using the website.

These Privacy Policy and Terms and conditions must be read in conjunction with any other applicable terms and conditions governing the use of this website and any Apps. These Privacy Policy and Terms and conditions govern the use of all aspects of this website and all Apps so it is important that you read these document carefully.

By joining this Privacy Policy and Terms of Use and leaving personal data on the Site www.savitar-gr.com, (hereinafter - the Site), by filling in the form fields (report an insured event and online chat in the dialog box) User:

- confirms that all the data he or she has specified belong to him or her personally;
- confirms and acknowledges that they have carefully read the Privacy Policy and Terms of Use in its entirety and the terms and conditions for processing his personal data indicated in the form fields (report an insured event and online chat in a dialog box), the text of the Privacy Policy and Terms of Use and conditions for processing personal data are clear to him;
- consents to the processing by the Site of personal data provided as part of the information for the purpose of concluding this Privacy Policy and Terms of Use between person and the Site, as well as its subsequent execution;
- agrees to transfer its personal data to the partners of the organizer's events;
- agrees to receive a newsletter about the Site's news, including announcements of articles posted on the Site and promotional materials from the Site's partners;
- agrees to the terms of personal data processing.

The owner of the site www.savitar-gr.com - is:

Savitar Group Limited Liability Company

Postal address: 3rd floor, entrance #1 or 2, 20/3 Bolshoy Karetniy lane, Moscow, 127051, Russia...



The User gives his consent to the processing of his personal data, namely the commission of actions provided for in paragraph 3 of Part 1 of Art. 3 of the Federal Law of 27.07.2006 № 152-Ф3 "On Personal Data," and confirms that, giving such consent, he acts freely, by his will and in his interest.

User's consent to personal data processing is specific, informed and conscious.

This consent of the User shall be deemed to be executed in simple written form for processing of the following personal data:

- last name, first name, middle name;
- year of birth;
- places of residence (city, region);
- passport data;
- telephone numbers; e-mail addresses;
- insurance policy numbers;
- Information on health complaints.

User grants www.savitar-gr.com the right to perform the following actions (operations) with personal data: collection and accumulation; storage for the period of reporting storage established by regulatory documents, but not less than three years, from the date of termination of User's use of services; clarification (update, change); use; destruction; depersonalization; transfer at the request of the court, including to third parties, in compliance with measures ensuring the protection of personal data from unauthorized access.

Savitar Group LLC is strive to protect the privacy and security of the personal and sensitive information we hold through the use of encryption, security access, firewalls and computer security systems. Savitar Group LLC has physical, electronic and procedural safeguards to protect your personal and sensitive information which is held by us, and access to information stored electronically is restricted to staff whose positions require access to this. Savitar Group LLC may also use third party data storage providers and servers to store your personal information.

Savitar Group LLC uses the very latest, industry standard Secure Socket Layer (SSL) technology. This technology encrypts the information about you that is entered on our website, prevents other computers impersonating your computer and prevents third parties reading or changing your information as it travels over the internet.

The said consent shall be valid indefinitely from the moment of submission of the data and may be revoked by User by submitting an application to the site administration indicating the data specified in Art. 14 of the Law "On Personal Data."



Revocation of consent to personal data processing may be carried out by sending the User the corresponding order in simple written form to the e-mail address (E-mail) svg@savitar-gr.com.

The Site shall not be liable for the use (both lawful and unlawful) by third parties of the Information posted by the User on the Site, including its reproduction and distribution, made in all possible ways.

The Site has the right to amend this Privacy Policy and Terms of Use If you make changes to the current revision, the date of the last update is indicated. The new version of the document shall enter into force from the moment of its placement, unless otherwise provided by the new version of the Privacy Policy and Terms of Use.

The current version of the Privacy Policy and Terms of Use is available at www.savitar-gr.com.

The law of the Russian Federation shall apply to this Privacy Policy and Terms of Use and the relations between the User and the Site arising in connection with the application of the Privacy Policy and Terms of Use.